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"Sakramenti su
tragovi Kristovih
stopala na zemlji"

Biskup Javier Echevarría je
zaključio svoj pastoralni posjet
sjevernoj Americi ovoga tjedna
govoreći za 2500 članova i
prijatelja Opusa Dei okupljenih
u Houstonu kako su sakramenti
"velika pomoć" u postizanju
svetosti "u našem
svakodnevnom životu".

26.10.2006.



"Gdjegod da se nalazimo- na našem
radnom mjestu, u obitelji, u
socijalnim odnosima, odmarajući
se - možemo tražiti svetost u ovim
aktivnostima, mi sami, i svi oko
nas", rekao je prelat Opusa Dei.
"Sakramenti su nam velika pomoć
u ovoj misiji. Oni su tragovi
Kristovih stopala na zemlji. On je
ovdje s nama, nismo sami. Imamo
sakramente, osobito ispovijed i
Euharistiju."

Druženje se održalo 28. rujna u
hotelu Grand Plaza, odmah do
nogometnog stadiona Texans. Bio je
to završni događaj pastoralnog
posjeta SAD-u i Kanadi koji je
započeo 11. rujna u New York -u i
uključivao je posjete Montrealu,
Torontu, Vankuveru i San Francisku.

U svojim napomenama, biskup
Echevarría je potaknuo svakoga na
molitvu za Papu, nešto što je učinio
na svakoj dionici svoga puta. "Crkva



je obitelj: ne bi smio proći niti jedan
dan bez molitve za našega oca Papu.
Možete vidjeti koliko ljubavi on ima
za Crkvu. Molite se da svi budemo
ujedinjeni s njime."

Prelat je također govorio o važnosti
čistoće - druga tema koje se dodirnuo
nekoliko puta tokom svoga
pastoralnoga puta. Rekao je: "Ne
smijemo pomiješati slobodu s onim
što je dopušteno, ne možemo biti kao
životinje." "Naša današnja situacija je
slična onoj prvih Kršćana u
poganskom Rimskom društvu.
Moramo se suočiti s njom puni vjere,
hrabrosti i dobrih primjera, a ne a
nas ponesenu socijalna strujanja
suprotna dostojanstvu osobe."

Biskup Echevarría je odgovorio na
nekoliko pitanja na druženju. U
odgovoru na jedno od pitanja
ispričao je priču o gluhoj gospođi
koja je otišla na ispovijed, te na kraju
shvatila da svećenik nije u



ispovjedaonici. "Izašla je smijući se
sama sebi i svojoj situaciji. Sljedeći se
dan vratila u crkvu, a mlada joj je
gospođa pristupila i zahvalila joj se.
Njezin smijeh dok je izlazila iz
ispovjedaonice dao je hrabrosti
mladoj gospođi da se ispovijedi."

Druga je osoba pitala Prelata o
planiranju obitelji. "Ne možemo
suditi nikome," odgovorio je. "Ali u
isto vrijeme, možemo biti sigurni u
princip: brak je zbog djece. Parovi bi
trebali znati da sudjeluju u Božjoj
stvaralačkoj moći. Budite otvoreni
životu, otvoreni ljubavi, otvoreni
kako biste ljubili one koje Bog šalje.
Imati djecu je više voljeti nego imati
više auta, televizora ili igara. Imati
djecu vodi u darežljivost, gdje se
razvija Božja ljubav. Bog će se uvijek
pobrinuti za potrebno."
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